



主办: 影像华西报社 协办: 华西临床医学院医学影像技术系团委学生会 & 华西医学影像技术协会 主编: 徐旭 责任编辑: 蔡静梦、林丽园 排版: 徐旭



## 你的能量超乎你想象

### ——2014级影像技术系“一站到底”趣味知识竞赛圆满举行

2016年5月10日,由2014级影像技术系学生会主办的“一站到底”趣味知识竞赛在华西校区老八教333会议室成功举行。此次活动邀请到放射科刘荣波老师、核医学科周绿漪老师、影像辅导员王老师和放疗中心三位王老师以及2013级的徐振潭学长、张珍学姐、卜瞳学姐、蒋家良学长担任嘉宾。

晚上七时许,活动拉开了帷幕。同学们都为自己的队伍起了有趣而别致的队名——“答得都队”、“他们都不队”、“小草莓队”、“红鲤鱼与绿鲤鱼队”、“一路逗队”还有“只有我们队”。

比赛过程十分激烈,现场气氛也非常活跃。第一轮“争分夺秒”完后,来到“你比我猜”游戏环节,各队同学都拼尽演技、绞尽脑汁,看得台下观众心急如焚。第二轮“眼疾手快”,大家都争先恐后地站起来抢答问题,场面异常热烈,只是有些队抢在主持人说“开始”之前便站起来,违反了规则因而扣掉了分数,十分可惜。接下来又是游戏环节——“食物接龙”,每个队派出四名同学每人吃一两米饭、辣条、可乐、香蕉中的一种,看哪队同学吃得快。每位同学都抛开了形象,张大了嘴,用生命和食物作斗争!第三轮“颠倒乾坤”,至此比赛进入白热化,落后的队伍可以在此轮进行“逆袭”。经过四次惊心动魄的答题,最终“小草莓队”实现逆转,以240的高分夺得本次比赛的一等奖。获得二等奖是“答得都队”,获得三等奖的是“他们都不队”和“一路逗队”。

此次比赛同学们收获颇多,既检验了知识的深度与广度,又在玩耍中学习到了新知识;既增强了团队合作和凝聚力,又增加了与老师和学长学姐的交流互动。知识竞赛让你在玩耍中学习,挖掘出深处的记忆,能充分体会到知识的乐趣,同时,在与别人的竞争中也能激发出自身的潜力,锻炼自己的能力。

五月,夏至未至。  
隆隆的钻机声闹醒了郁热沉闷的清晨,热水进宿舍的伟大工程带来了品质生活的希望(虽然天气只是冷得不明显可是一我爱洗澡,皮肤好好。吼吼~)  
再会母亲节,爱就大声说出来!“一站到底”,绽放你精彩。茶香四溢师徒相伴当属人生乐事;大牛在前,仰望星空时更要知晓路在前方……在影像的日子总是丰盈的。  
趁阳光正好,芬芳满园,小动物们也该时不时挪挪窝了,年轻就要动起来!



## 运动小健将,党员好榜样

### ——访2012级医学影像技术优秀党员唐慧

“大学四年,学习、工作、感情、运动,该经历的都经历了,也算没有大的遗憾。唯一感到愧疚的是没能好好地陪一陪父母和朋友,所以我现在尽可能地弥补他们。”回忆起往事,唐慧眼里一片释然和感怀。

#### 生命不止,运动不息

“我很爱运动,而且力气很大。”很难相信这是从身躯娇小的唐慧口中说出的话。来到大学后,一次偶然,唐慧阴差阳错地进入校羽毛球队,从此开启她在羽毛球道路上的新篇章,一举夺得华西临床医学院羽毛球迎新赛女单第一名及华西五院羽毛球联赛团体第一名。接下来的两年,唐慧可谓所向披靡,接连获得华西临床医学院羽毛球联赛2012级女单第二名、华西临床医学院“恒医药杯”女双第二名以及影像系羽毛球比赛女单第一名的优秀成绩。

在赛场所戴的光环有多大,在背后付出的艰辛就有多大。由于运动剧烈,唐慧曾受过多次韧带拉伤,还做过两次手术。唐慧熬过来了,带着对运动不灭的热情,只要生命不止,我将运动不息。

#### 党赋予我严谨

华西医院第九次党代会上,唐慧从48位优秀的党支部代表中脱颖而出,成为唯一的本科学学生代表。问及她入党的初衷,她说其实也不是出于多么崇高的信仰,只是觉得党务工作能给她严谨和细问及她入党的初衷,她说其实也不是出于多么崇高的信仰,只是觉得党务工作能给她严谨和细致。每一次任务,她都丝毫没有懈怠,一步一个脚印,在这个充满未知和挑战的领域,逐渐开辟了自己的一片天地。

2015年,唐慧被评为华西临床医学院优秀党员和优秀党务工作者,这对于一位党员来说无疑是莫大的荣誉和肯定。

#### 学霸非一日之功,勤勤恳恳是王道

在运动、党务工作上唐慧已经达成一种高度,不过她在学业上取得的成绩丝毫不逊于其他两个方面。大一、大二她都是国家励志奖学金的获得者,并且同时拥有四川大学综合一等奖、综合三等奖的荣誉。到了专业课繁忙的大三,她更上一层楼,拿到了国家奖学金。此外,每年的唐仲英奖学金都非她莫属。谈及学习经验,唐慧说“有时间就预习,但总结一定要做。一般我学习的时候手机开飞行模式,不受外界干扰,这样才能保证高效率。”

唐慧目前是放疗的推免研究生,对于未来,她有很多种设想,或留院华西,或回到家乡,或另择一行。人生是一片海洋,你可以选择潜水于底,追求深度;你也可以选择游历四处,追求广度;无论哪一种,都能活出自己的风采。

文/高映雪